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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS, REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO.       
Às vinte horas do dia três do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Jorge Emanoel Cardoso Rocha, secretariado pelos vereadores João Vitor Alves Martins, 1º secretário, e Gilberto Viana Pereira, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Edgar Cheli Júnior (virtualmente), Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz, Ivanete Cristina Xavier, José Baptista de Carvalho Neto, Marcelo dos Santos de Oliveira, Mariangela Ferraz Mussolini e Vagner Castro Souza.  Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Tchelão (Marcelo) que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 28ª (vigésima oitava) sessão ordinária do ano 2022, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Consultou então os edis sobre a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente da pauta. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (3 ofícios); da Comissão Municipal de Licitação; da APAE de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei 112/2022, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que institui o uso do Cordão de Girassol como instrumento auxiliar de orientação e identificação de pessoas com deficiência oculta, no município de Bebedouro. INDICAÇÕES - vereador Gilberto Viana - MDB -  824/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, estude a possibilidade de continuação do asfalto na Alameda Atílio Fávero, entre as ruas Mario Sgarbi e Cerio Galão, bairros Jardim Califórnia e Parque Eldorado; 825/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Segurança Pública e Transporte e o diretor de Obras, determine a implantação de uma lombofaixa na altura do número 375 da Avenida Mário Rimoli, Jardim Menino Deus I; 826/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Planejamento e Obras, realize melhorias na Rua José Gomes de Areias, como a execução da operação tapa-buracos e o saneamento básico, Jardim Santa Terezinha; vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -  807/2022 - indica ao Prefeito e ao presidente do SAAEB Ambiental que determinem a manutenção com recape na Rua Antônio Calixto Rodrigues, próximo aos números 141 e 190, Jardim das Acácias; 808/2022 - indica ao Prefeito e ao presidente do SAAEB Ambiental que determinem a manutenção com recape na Rua Ângelo Zanellato, próximo ao número 41, Jardim das Acácias; 816/2022 - indica ao Prefeito e ao secretário de Segurança Pública e Transporte que realizem estudos para a implantação de ciclovia no canteiro central das avenidas Prefeito Dr. Hércules Pereira Hortal, Amélia Bernardina Cutrale e Prefeito Dr. Pedro Paschoal, bem como a viabilidade da continuação e interligação da ciclofaixa; 817/2022 - indica ao Prefeito e ao secretário de Segurança Pública e Transporte que determinem a pintura de solo onde está instalada uma placa de estacionamento permitido para deficiente, na altura da Rua Jesus Vicente Conde, Jardim Centenário; 818/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a notificação da CPFL para que a empresa providencie a organização dos fios de energia na Viela São Domingos, próximo ao cruzamento com a Rua Coronel Joaquim José de Lima, Centro, reiterando com urgência a Indicação 525/2022; 821/2022 - indica ao Prefeito e ao secretário de Segurança Pública e Transporte que procedam à colocação de placa “Parada de 15 minutos” e à pintura de marcações de solo destinadas a vagas de estacionamento em frente ao comércio localizado na altura do número 860 da Rua Rubião Junior, Centro, reiterando a Indicação 973/2021; 823/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Salim Bonemer Filho, no cruzamento desta via com a Rua Frei Antonio Preto, Jardim Casagrande; vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -  811/2022 - indicam ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a imediata reposição de uma grade de proteção no bueiro (boca de lobo) localizado na Avenida José Paixão, próximo ao cruzamento desta via com a Rua Antônio Delanez, Jardim das Acácias; 812/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à reconstrução da guia/sarjeta e ao recapeamento asfáltico na Rua Capitão Manoel do Nascimento, entre as ruas Professor Norberto Castro e Professor Francisco Veloso, Distrito Industrial; 813/2022 - indicam ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos e o reparo da canaleta de escoamento de água pluvial na Rua João Gutemberg, cruzamento com a Rua Coronel Candido Procópio de Oliveira, Distrito Industrial I; 814/2022 - indicam ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos ou recapeamento na Rua Nazario Finochio, cruzamento com a Rua Conego Cruz de Arzuaga, Distrito Industrial I; 815/2022 - indicam ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos ou recapeamento na altura do número 242 da Rua Capitão Manoel do Nascimento, no cruzamento desta via com a Rua Professor Francisco Veloso, Distrito Industrial I; vereador Tchelão - PDT - 802/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a poda da árvore localizada ao lado do número 70 da Alameda Muçuri, Residencial Parati I; 803/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a execução célere de melhorias urbanísticas na Rua Rio Grande do Norte, Jardim Casagrande, em especial a pavimentação completa; 804/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recapeamento asfáltico na Rua Ângelo Salvador, Vila Paulista; 805/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a instalação de placas de sinalização de trânsito e pintura de chão no cruzamento das ruas Oscar Werneck e Orlando França de Carvalho, em particular nos acessos da praça da Igreja Santa Terezinha; 806/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a instalação de placas de sinalização de trânsito e pintura de chão em toda a extensão da rua Vasco Giglioli e demais ruas que se ligam a ela e carecem de sinalização completa;  809/2022 indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o conserto da iluminação na Rua Lucas Evangelista, Jardim das Laranjeiras, no perímetro que perpassa o velório e o cemitério, até a Rua José Pedro Santos; 810/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a melhoria do escoamento de água no cruzamento das ruas Brandão Veras e Quintino Bocaiúva, Centro, com a instalação de novas canaletas; vereador Paulo Bianchini - Solidariedade -  819/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Botafogo, cruzamento com a Rua Mandembo, Jardim Três Marias; 820/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Guanabara, altura do número 204, Jardim Progresso; 822/2022 - indica ao Prefeito que determine a manutenção urgente nos bueiros (bocas de lobo) de nosso município. MOÇÕES - 34/2022, de autoria dos vereadores Mariangela Mussolini - MDB - e Chanel - Solidariedade -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos empresários KENIA TRIZÓLIO MARQUES e SÉRGIO RAMOS TRIZÓLIO, proprietários da MOTO S, oficina de motos especializada em peças, serviços e acessórios em Bebedouro, pela ampliação e reforma de seu espaço físico e por sua visão empreendedora, trabalho exemplar, conduta íntegra e envolvimento em tantas causas sociais de nossa cidade. Havendo concordância com a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Chanel (José Baptista) propôs a inversão da pauta, com a qual todos concordaram. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente informou que, por ter ocorrido um problema no programa de sorteio, teriam de proceder a ele por meio da roda da fortuna. Feito isso, passou de imediato à Ordem do Dia. Com a anuência do plenário, o presidente submeteu em bloco a discussão e votação dos PLs 109 e 110/2022, por se tratarem de mesmo autor e matérias similares. Projeto de Lei 109/2022, de autoria do Poder Executivo, que institui o Campeonato de Futsal Anual no âmbito do município de Bebedouro, que especifica. Projeto de Lei 110/2022, de autoria do Poder Executivo, que institui o Campeonato de Futebol Varzeano Anual no âmbito do município de Bebedouro, que especifica. Pareceres da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Pareceres da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Pareceres da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Tchelão (Marcelo) (15min30). Aprovados por nove votos, ausente da sessão o vereador Paulo Bianchini, que convalescia de uma cirurgia. Emenda Modificativa 01/2022, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao artigo 5º do Projeto de Lei 105/2022, de autoria do vereador Gilberto Viana - MDB. Aprovada sem discussão por nove votos, ausente da sessão o vereador Paulo Bianchini. Com a anuência do plenário, a emenda votada foi incluída ao PL 105/2022 sem que este voltasse à CJR para nova redação. Projeto de Lei 105/2022, de autoria do vereador Gilberto Viana - MDB -, que institui a Semana Municipal de Conscientização e Prevenção ao Diabetes no município de Bebedouro e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Gilberto Viana (20min53) e Drª Ivanete Xavier (28min32). Aprovado, com a Emenda Modificativa 01/2022, de autoria da CJR, por nove votos, ausente da sessão o vereador Paulo Bianchini. Projeto de Decreto Legislativo 25/2022, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Dr. Vagner - PSB -, Drª Ivanete Xavier - PSDB - e João Vitor - Cidadania23 -, que concede os títulos de Servidor Público Municipal do Ano 2022 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Drª Ivanete Xavier (32min21). Aprovado por dez votos, ausente da sessão o vereador Paulo Bianchini. Requerimento 117/2022, de autoria da vereadora Eliana Merchan - União Brasil -, requerendo ao Prefeito e ao secretário de Segurança Pública e Transporte que informem se há estudos para a implantação de pontos de ônibus cobertos e com assentos, quais os bairros a serem contemplados, o número de pontos a serem implantados, e como será sanado o problema nos locais onde não há nenhum tipo de identificação de parada de ônibus. Na discussão, falou a vereadora Eliana Merchan (35min30). Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Paulo Bianchini. Requerimento 118/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito e ao presidente do SAAEB Ambiental que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da LOMB, respondam a questionamentos sobre o projeto de construção da ETE - Estação de Tratamento de Esgoto - no município de Bebedouro. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente da sessão o vereador Paulo Bianchini. Na justificativa de voto, falou o vereador Chanel (José Baptista) (39min02). Requerimento 119/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que preste informações acerca dos contratos mantidos com a empresa NGA Jardinópolis - Núcleo de Gerenciamento Ambiental Ltda. - (atual Nova Estre Ltda., em recuperação judicial), após a celebração do contrato 01/2018 de prestação de serviços, uma vez que o prazo contratual é de 12 meses e perdura desde 2018. Na discussão, falou a vereadora Drª Ivanete Xavier (41min29). Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Paulo Bianchini. Nada mais havendo a tratar-se na Ordem do Dia, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Prof. Jorge Cardoso (44min33), Drª Ivanete Xavier (59min30), Gilberto Viana (67min16) e Mariangela Mussolini (72min13), a quem o presidente fez o convite de que presidisse a solenidade de entrega da Medalha São Francisco de Assis na sexta-feira próxima, convite que a vereadora aceitou. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Dr. Vagner (76min18), Prof. Jorge Cardoso (83min00), Eliana Merchan (87min31), Drª Ivanete Xavier (93min19) e Gilberto Viana (96min37). Encerrada a Explicação Pessoal, e nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 30ª (trigésima) sessão ordinária do ano 2022, a realizar-se dia 10 de outubro, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de outubro de 2022. 
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